



ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΟΤΙΒΑ

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ / ΠΑΙΔΟΤΟΠΩΝ

### **Δημιουργικά , διακοσμητικά και γεμάτα χρώμα μοτίβα.**

Η πρόταση Deco Mark έρχεται ανα αντιπαρατεθεί με τις σκοτεινές και ανιαρές επιφάνειες απο τις οποίες λείπει η χαρά της έμπνευσης. Προσφέρει εξατομικευμένες προτάσεις, παιχνιδιών, λογοτύπων, καλλιτεχνικών συνθέσεων, και παλλών ακόμα ευφάνταστων λύσεων.

### **Πολύχρωμα με υψηλή αντοχή στις ακίνες UV**

Τα μοτίβα Deco Mark είναι διαθέσιμα σε μεγάλη ποικιλία βασικών χρωμάτων που λόγω της σύνθεσης του θερμοπλαστικού υλικού τους έχουν πολύ υψηλή αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία .Ετσι τα χρώματα παραμένουν ζωντανά για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα.

### **Εύκαρπτα και ανθεκτικά**

Λόγω της ευκαμψίας του υλικού τους τα Decomark μπορούν να αποδώσουν τέλεια τις μικρές λεπτομέρειες των μοτίβων. Παρ' όλο που το υλικό τους είναι λεπτό, είναι πολύ ανθεκτικό , κάτι που δίνει διάρκεια ζωής στις επιδαπέδιες συνθέσεις.

### **Ευφάνταστα παιχνίδια**

Τα μοτίβα DecoMark αποτελούν μία εύκολη λύση όταν οι αύλειοι χώροι των σχολείων, ή οι αυλές των παιδοτόπων χρειάζονται ανανέωση και χρωματική ένταση. Τα διακοσμητικά παιχνίδια ενθαρρύνουν τα παιδιά να είναι δραστήρια , ενώ διασκεδάζουν.

### **Ενεργητική και ασφαλής μάθηση**

Τα παιχνίδια των παιδοτόπων μπορούν να σχεδιαστούν με ορθογραφικά και μαθηματικά θέματα, παρέχοντας έναν εναλλακτικό και διασκεδαστικό τρόπο μάθησης. Η υψηλή τριβή στο υλικό DecoMark ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο ολίσθησης και ατυχημάτων.

### **Χαρακτηριστικά**

- Μεγάλη γκάμα σχεδίων, σημάτων, συμβόλων.
- Χρώματα φιλικά προς το περιβάλλον.
- Γρήγορη και εύκολη εφαρμογή
- Ίδανικά για σχολεία, παιδοτόπους, επαγγελματικούς υπαίθριους χώρους, πεζόδρομους κλπ.
- Εξαιρετική συμπεριφορά και διάρκεια των χρωμάτων.





Με τη μέθοδο EASY SYSTEM τα μεμονωμένα μέρη DecoMark και τα διαφορετικά χρώματα συναρμολογούνται εύκολα με το ταιριαστό τους. Η κολλητική υποστήριξη επιτρέπει τον ευκολότερο έλεγχο των περιπλοκοτήτων του σχεδίου και εξοικονομεί χρόνο όταν επιστρώνονται σύνθετα παιχνίδια.



Εύκολη εφαρμογή, εύκολη διαχείριση υλικού



ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΟΤΙΒΑ

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ / ΠΑΙΔΟΤΟΠΩΝ



Λογότυπα εταιριών και σύμβολα

**Διακοσμητική σκέψη**

Το υλικό DecoMark, δίνει την ελευθερία διαφορετικών σχεδιασμών δημόσιων υπαίθριων χώρων, φωτίζοντας και διακοσμώντας το περιβάλλον

**Διακοσμημένες επιφάνειες**

Σκεφτείτε τα DecoMark όταν σχεδιάζετε νέα οικοδομικά συγκροτήματα, πλατείες, σχολεία, τουριστικές οδούς που να κατευθύνουν ή να ενημερώνουν τους τουρίστες. Μπορείτε να γίνετε δημιουργικοί με τα δικά σας σχέδια.

Η επωνυμία, η εικόνα και η εξυπηρέτηση είναι σημαντικές παράμετροι για εταιρίες και οργανισμούς. Τα μοτίβα DecoMark προσφέρουν μία διαφορετική προσέγγιση της διαφήμισης στον χώρο στάθμευσης ή στις εισόδους των κτιρίων. Το μήνυμα της εταιρίας περνάει στον πελάτη πριν ακόμα την είσοδο του στο κτίριο.





- Ιδανικά για σχολεία και παιδίστους
- Εύκολη και γρήγορη εφαρμογή
- Εξατομικευμένα σχέδια
- Εκπαίδευση και διασκέδαση



## ΕΥΚΟΛΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

### Εύκολη παραγγελία εξατομικευμένων σχεδίων και συμβόλων

Τα DecoMark γίνονται εύκολα διαθέσιμα σε εξατομικευμένα και διαφορετικά απο τα στανταρτ σχέδια. Η σύγχρονη και ευέλικτη παραγωγή του εργοστασίου GEVEKO MARKINGS, επιτρέπει την εύκολη και γρήγορη ανταπόκριση σε διαφορετικές απαιτήσεις.

### Γρήγορη εφαρμογή

Η εφαρμογή των DecoMark είναι απλή και γρήγορη εφόσον απαιτείται η εργασία ενός ανθρώπου, μία σκούπα και ένα φλόγιστρο. Σκουπίστε την επιφάνεια, ακουμπήστε το μοτίβο και χρησιμοποιήστε το φλόγιστρο για να το σταθεροποιήσετε στη θέση του με την τήξη του υλικού στο τσιμέντο ή την άσφαλτο. Δεν απαιτείται περιπλακός εξοπλισμός, ούτε παλύωρος αποκλεισμός της κυκλοφορίας.



### DecoMark Easy

Μερικά σύμβολα και μοτίβα είναι τύπου **EASY**. Σε αυτά στην οπίσθια επιφάνεια υπάρχει επικαλλημένο επιπρόσθετο υποστηρικτικό υλικό που καθιστά το υλικό πιο εύκολο στη χρήση. Παρέχει ευκολότερο έλεγχο των πολύπλοκων σχεδίων και εξοικονομεί χρόνο τοποθέτησης.

### Φιλικό προς το περιβάλλον

Το DecoMark δεν εκλύει βλαβερές ουσίες για το περιβάλλον είτε κατά τη τοποθέτηση, είτε μετά απο αυτήν, ή κατα την αφαίρεσή του. Τα χρώματα είναι οργανικά και δεν περιέχουν μόλυβδο ή άλλα βαρέα μέταλλα



ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΟΤΙΒΑ

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ / ΠΑΙΔΟΤΟΠΩΝ

### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Εφαρμογές με διακοσμητικά θερμοπλαστικά σύμβολα για επιφάνειες ασφάλτου με μικρή ή καθόλου κυκλοφορία, όπως παιδικές χαρές, ποδηλατοδρόμους και διακοσμητικούς εξωτερικούς χώρους. Για τις μη ασφάλτινες επιφάνειες, χρησιμοποιείται ειδικό primer (αστάρι). Ο συνδυασμός ανθεκτικής και αντλιοσθητικής επιφάνειας κάνει το DecoMark ιδανικό υλικό για τον σκοπό της εφαρμογής του.

### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Βάσει αλκυδικό θερμοπλαστικό υλικό, που έχει την ιδιότητα να συμμορφώνεται με τα περιγράμματα και τις γεωμετρίες του δαπέδου. Το υλικό μπορεί να εφαρμοστεί το χαμηλότερο στους 10 °C. Σε χαμηλότερες θερμοκρασίες πρέπει να ληφθεί ιδιαίτερη προσοχή τόσο κατά την αποθήκευση, όσο και κατά την εφαρμογή. Το DecoMark είναι κατασκευασμένο έτσι ώστε να σταθεροποιείται σε πολύ λίγο χρόνο, έτσι ώστε να παραδίδεται σε χρήση μετά από 20 λεπτά.

### ΣΥΣΤΑΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Περίπου 20% συνδετικός παράγων  
Περίπου 25% λευκή άμμος  
Περίπου 30% πιάνιο και λευκά υλικά πλήρωσης  
Περίπου 25% υαλοσφαιρίδια

### ΧΡΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑ

Τα μοτίβα DecoMark παρέχονται σε 28 βασικά χρώματα και πολλά διαφορετικά σχέδια.

### EASY SYSTEM

Τα DecoMark, μπορούν να παρασχεθούν ως τύπος EASY SYSTEM προκειμένου να ελαχιστοποιηθούν τα τεμάχια που αποτελούν ένα σύμβολο ή σχέδιο.

### ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Συμβατικό φλόγιστρο  
Θερμοκρασία εφαρμογής 200-230 °C (Όλοι οι ορατοί δείκτες θερμοκρασίες στο υλικό πρέπει να κλείσουν)  
Έλεγχος επικάλυψης: Με σμίλη

### ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗΣ

10 λεπτά με θερμοκρασία 20 °C και ελαφρύ αέρα

### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Επίπεδη σε κουτιά 60 X 100 εκ. ή 50 X 50 εκ, που παρέχουν προστασία από το φως του ήλιου και την υγρασία

### ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Σε επίπεδη θέση και σε ξηρό περιβάλλον πάνω από 2 °C και κάτω από 32 °C με μέγιστη στίβαξη τα 25 πακέτα καθ' ύψος.

### ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ

Δεν περιέχει καμία από τις ουσίες των λιστών υψηλού κινδύνου ακαλούθως του κανονισμού EC 1207/2006